

お詫びと訂正

小誌2020年6月号におきまして、以下の誤りがございました。

- ・「新型コロナウイルス感染症の拡大に対する各師会の対応（日本鍼灸師会）」p.151、「会名」欄の10行目

誤：（一社）愛知県鍼灸師会
（愛知県鍼灸マッサージ師会鍼灸局日鍼会部会）

正：（一社）愛知県鍼灸師会

また、同会の活動内容が記載されていませんでした。詳しい活動内容は、本ページと次ページに掲載しています。お詫びして訂正いたします。